

Веселый праздник детства

>> Стр. 2 Поздравления в этот день прозвучали также от и. о. начальника ТОСЭН С. В. Карпенковой и настоятеля храма святых апостолов Петра и Павла протоиерея Александра Чайкина.

Много добрых напутственных слов произнес гость нашего города, учредитель автономной некоммерческой организации помощи социально незащищенному населению «Под крылом добра» А. А. Коробельников, который пришел на праздник с подарками для многодетных семей, оказав-

рафического коллектива - Алёна Селезнёва, Анастасия Сенчукова и Ульяна Шуралёва.

Праздник детства был веселым. На сцене Центра культуры и досуга ребят развлекали Клоунесса и Смешарики, в роли которых выступили сотрудники ЦКД Светлана Ребзуева, Виктория Ивченкова и участники клуба выходного дня «Непоседы». Вместе с мальчишками и девочками они совершили увлекательное «путешествие в детство». Музыкальные, танцевальные и театрализованные

гическую тематику, ЦКД - инсценировать сказку на новый лад. Бельская СОШ подарила ребятам возможность попробовать свои силы в вокальном мастерстве, автономная некоммерческая организация помощи социально незащищенному населению «Под крылом добра» - в художественном творчестве. Много положительных эмоций оставили после себя площадки «Танцевальная» и «Аквагим». Здесь тренер-преподаватель ДЮСШ Л. М. Миронова развлекала детей позитивным флешмобом, а хозяйка салона красоты «Merci» Анна Сорочинская и сотрудница студии красоты «Персона» Мария Скосарева предлагали юным озорникам украсить себя красивыми рисунками.

В завершение мероприятия ребят приветствовали зам. главы администрации Бельского района А. А. Катаев и заведующая отделом образования райадминистрации Т. А. Шуралёва. Анатолий Анатольевич вручил воспитанницам ДЮСШ Александров Новиковой, Дарье Степановой, Таисии Евдокименковой и Анастасии Павловой зачетные квалификационные книги, подтверждающие присвоение им II и III юношеских разрядов по акробатике. Татьяна Александровна отметила все организации и учреждения, принявшие участие в празднике детства, а также Р. Ю. Федосова Благодарностями отдела образования.

День завершился еще одним приятным и в то же время неожиданным сюрпризом - появлением на спортивной площадке БСОШ Деда Мороза и Снегурочки. Сказочные персонажи пришли по традиции не с пустыми руками, а с мешком, полным подарков. Домой мальчишки и девочки возвращались со счастливой улыбкой и мороженым в руках...

Жанна ШЕПЛЯКОВА.



шихся в трудной жизненной ситуации, чьи дети принимают участие в различных мероприятиях.

Праздник продолжился концертно-развлекательной программой, которую открыл танцевальный номер в исполнении хореографического коллектива «Солнышко» РЦКД. В этом году некоторые его участники - Яна Евдокименкова, Анна Матвеева, Арина Свистунова, Екатерина Маковская, Анна и Ольга Гусевы - заканчивают основной шестилетний курс хореографии районного Центра культуры и досуга. За творческие успехи в освоении искусства танца и активное участие в городских, районных и областных мероприятиях выпускников наградили грамотами РЦКД и сладкими подарками. За активное участие в художественной самодеятельности грамотами были отмечены и другие члены хореог-

паузы заполнили дети - активные участники художественной самодеятельности, которые занимаются вокалом и хореографией в Центре культуры и досуга и детской школе искусств, а также посещают театральную студию «Зеркало». Юные таланты, порадовавшие зрителей своим творчеством, были поощрены грамотами ЦКД и сладкими подарками.

Праздник продолжился на спортивной площадке БСОШ. Здесь детвору ждали развлечения на семи тематических станциях. И даже прохладная пасмурная погода первого дня лета не смогла испортить хорошего настроения. Детско-юношеская спортивная школа приглашала мальчишек и девочек принять участие в спортивных играх, межпоселенческая центральная библиотека - в конкурсном-игровой программе на эколо-